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RORELASATT dos 
ATA DA 09º SESSÃO ORDINÁRIA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE

ITAQUAQUECETUBA, REALIZADA
NO DIA 29 DE MARÇO DE 2022.

Ao vigésimo nono dia do mês de março de 2022, da Era Cristã, no Plenário
Vereador Maurício Alves Braz da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de
Itaquaquecetuba, Estado de São Paulo, realizou-se a Nona Sessão Ordinária, da Segunda
Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, sob a presidência do Vereador David
Ribeiro da Silva e por mim Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho secretariado,
ocupando a Segunda Secretaria o Vereador Cesar Diniz de Souza. Às 17h00, verificou-
se a presença dos seguintes Vereadores: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Cesar
Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar Candido de Lima,
Edivan Olinda de Sousa. Edson de Souza Moura, Edson Rodrigues, Fabio Aparecido
Burgue, Gilberto Aparecido do Nascimento, Gilson Fidelis, Lucas de Assis Costa, Luiz
Carlos de Paula Coutinho, Manuel Missias da Silva, Mario Lucio da Silva, Ricardo de

Brito Ferreira, Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos Santos e Simone Patricia
Soares. Havendo quórum regimental com a Graça de Deus, o Senhor Presidente declara
aberta a presente Sessão Ordinária. O Senhor Presidente se manifesta: “Eu gostaria aqui
de cumprimentar e agradecer a presença da Imprensa em nome do Noel e do Sidney”.
Inicia-se o Grande Expediente. Com a palavra o Vereador Cesar Diniz de Souza:
“Senhor Presidente, Vereadores, Vereadora, público presente, os internautas que nos
assiste, Imprensa, funcionários dessa Casa de Leis, colaboradores, boa tarde a todos.
Pessoal estou vindo aqui na Tribuna nessa tarde, parafalar sobre um benefício as pessoas
que sofrem hoje de um problema de saúde, uma doença quefoi só detectada em 2004, que
é a doença conhecida como fibromialgia, é uma doença crônica, quem tem fala que
muito, muitas dores crônicaspelo corpo inteiro, a ponto de não conseguir sair da c            
uma Indicação, dentro dessa Indicação há uma Minuta de Projeto e eu peço a Vossa
Excelência, aos Vereadores aqui, a Vereadora Simone, que chegue na mão do Prefeito
para que ele olhe com carinho essa Minuta de Projeto e retorno para essa Câmara em

forma de Projeto para que nós possamos fazer a votação e dá o direito hoje das pessoas
que sofrem de fibromialgia, para ter sua carteirinha de identificação, essa carteir
identificação vai dar para ela o direito de prioridades na Educação, na Saúde, em Ações

Sociais, no transporte público. Então estou aqui pedindo aos Senhores Vereadores para
fiscalizar junto comigo a ida dessa Minuta de Projeto ao Executivo para tão logo retornar
para essa Casa de Leis, para que as pessoas que sofrem também desses problemas, elas
sejam contempladas. Importante também Vereadora Simone, a Senhora que é uma grande
lutadora em combate à Saúde, está na linha de frente na Saúde, dizer o seguinte, a
importância dessa carteirinha, nós teremos o controle de quantaspessoas tem necessidade
com esse problema, porque tão logo tendo algum tipo de benefício, tratamento, a Cidade
estará avançada para atender as pessoas que tanto necessita dessa carteirinha e seus
direitos garantidos”. Com aparte a Vereadora Simone Patrícia Soares: “Parabéns pela
sua sensibilidade, cada vez mais eu falo que eu me orgulho de estar nessa Casa de Leis,
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trazer um assunto como esse Vereador, a Fibromialgia só quem passapor isso sabe, tenho
algumas mães na Fundação, elas dizem que dói do fio do cabelo a ponta do dedo do pé e

até hoje infelizmente nós não temos... Nósperdemos acho que o ano passado, ou retrasado
o nosso Reumatologista, então hoje nós não temos esse Reumatologista aqui, a gente tem
que está encaminhando hoje para São Paulo ou pelo Cross. Então essa carteirinha vai
fazer uma grande diferença, esse levantamento, esse número é de extrema importância,
mais ou menos, como o Autista, porque nós temos um número e não sabemos a proporção
dessa doença dentro da nossa Cidade e até no Brasil. Parabéns pela sua sensibilidade de

novo”. Retoma a palavra o Cesar Diniz de Souza: “Obrigado Nobre Vereadora. Mas é

isso aí gente, nós estamos aqui lutando por causasjustas. Eu agradeço muito aos Nobres
Pares Vereadores, a Vereadora, público presente, uma boa tarde a todos”. O Senhor
Presidente se manifesta: “Obrigado Nobre Vereador e parabéns”. Com a palavra o
Vereador Edson de Souza Moura: “Boa noite a todos, a Imprensa, ao públicopresente,
aos Nobres Vereadores, a Vereadora. Vamos falar do Parque Piratininga, vou pedir o
voto de todos Vereadores aqui, que é um Projeto que vai regularizar as Ruas, um Projeto
importante que vai identificar o nome da rua, colocando dignidadepara o pessoal, para
receber o CEP, receber obra também Federal e Estadual, porque essas ruas sem ter esse

nome oficial não pode receber nada. Então Presidente Davidfoi uma luta de quase seis
meses montando tudo na Prefeitura, o Projeto, adequando, arrumando e chegou para
Câmara. Então hoje é a vez da Porteira, da Rua Oliveira Martins, aquela área todinha, o

Alemão está aqui com o pessoal, hoje vai passar a votaçãopara regularizar essa área, as
Ruas, depois vai entrar a regularizaçãopara o Piratininga inteiro, foi dividido em quatro
Gleba, então o importante hoje é a rua, depois vai entrar a Santo Expedito onde está o

Farias, depois o Piratininga II vai ser o próximo para deixar tudo regularizado. Outro
tema que eu pedi que é o Requerimento 24/2022, pedir para todos Vereadores, Vereadora,
nós estamos com um problema sério no Piratininga II, Escola Estadual2, 3 e 1, está tendo
muita briga de alunos na rua, o pessoal levando a arma, droga na porta da escola. Então
entrei com um Requerimentopara vários segmentos, para Polícia Militar, para Guarda, o
Conselho Tutelar também para olhar, Diretoria de ensino Municipal e também a Estad
para a gente arrumar isso, que está uma vergonha, os pais na internet falou um moRte,
porque é briga direto, os caras estão levando até Cesinha, levando faca na bolsa, arm
não pode, criança hoje com 11 anos, 12 anos. Então entrei com o Requerimentopedindo
apoio dessa Casa aqui para ajudar na votação, todos os Vereadores. Obrigado. A Política
Pública não é só do Município, tem Estadual e também Federal é maior, porque o

Município sozinho não vai conseguir, o que a gente está fazendo é um paliativo par;
melhorar”. Com aparte o Vereador Cesar Diniz de Souza: “Parabéns pela iniciativa,
essa Casa de Leis com certeza vai votar com responsabilidade. Fiscalização com relação
a drogas, a combate à brigas, agressão em sala de aula é competência realmente das
forças Policiais do Estado e o Município está aqui com certeza para poder ajudar no que
for. Agora eu quero deixar uma forma que as pessoas entendam o que vou falar, a
educação vem de casa, a escola complementa, muita das vezes aos pais também orientar
seus filhos, ficar no pé, não deixa tão solto também, sabe seu filho vai para sala de aula,
para escola, olha a mochila dele, ver o que ele tem, vai atrás, porque não fazer isso. Então
acho que os pais também são fundamentaisnessa fiscalização, Poder Público, Prefeitura,
Estado e União deve fazer porque é obrigação, mas a lição de casa os pais tem que fazer
também, nossos jovens têm que ter consciência que escola é para estudar, não é para
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brigar. Obrigado”. O Senhor Presidente argumenta: “Só para complementar o que o
Rapazfalou que a Lei tem que partir dessa Casa de Leis, nós temos um RegimentoInterno,
temos uma Lei Orgânica que regi as obrigações dos Vereadores e do Poder Executivo,
tudo que tem custo para o Município não é de poder, de cunho Legislativo e sim do
Executivo. Então qualquer Projeto que venha onerar os cofres públicos, só pode serfeito
pelo Executivo, como o Nobre Vereador Cesinha colocou aqui, a segurança é um dever do
Estado, então nós temos que ver e ter um parâmetro certinho para que a gente não fica
boiando nos assuntos, temos que pesquisar as coisas para que a gente não fale besteira e

conduz as pessoas ao erro. E só isso”. Retoma a palavra o Vereador Edson de Souza
Moura: “Por isso eu coloquei no caso o Conselho Tutelar, porque essas crianças estão
fazendo isso elas têm que ser acompanhadas pelo Conselho Tutelar, tem que estar
vigiando na escola. Acho que é a primeira vez que a gente está cobrando no Requerimento
o Conselho Tutelar estando nas escolas também. Então começa pelo Piratininga 1, 2e 3”.
O Senhor Presidente se manifesta: “Pegando um gancho em cima do que Vossa
Excelência está colocando, o Projeto que você acabou de falar que está solicitando a
nomeação dos logradores, das ruas do Parque Piratininga que é um trabalhofundamental
e é um trabalho também que entra de uma certa forma na Regularização Fundiária, sem a
regularizaçãodessas ruas, sem o CEP dessas ruasfica também quase que impossívelfazer
a Lei, toda estrutura do Bairro, principalmente a questão da Regularização Fundiária.
Então queria que te parabenizar e aproveitar o momento agradecer o Prefeito Municipal
Doutor Eduardo e ao Secretário Fernando Marangoni que esteve nesse sábado nessa
Cidade aqui entregando 420 títulos de propriedade. Então gostaria de aproveitar tua fala,
sei que você estava finalizando, para fazer esse agradecimento, são quatrocentos e vinte
títulos de propriedade aos moradores do Jardim Ivana, os moradores da Vila Celeste da
Rua 4, já foram entregues uma parte da Rua B. São títulos importantes, são escrituras
para aquelaspessoas que vai trazer a tranquilidade, o sono dessas pessoas que há 20, 30
anos não conseguia dormir direito, a todo momento sendo ameaçado de reintegração, a
todo momento sendo ameaçado de perder a sua casa, de perder o seu lar e perder a sua
identidade social, porque eu vejo a casa moradia como identidade. Doutor Eduardo nessa
parceria com Fernando Marangoni que é o Secretário Estadual da Habitação, fizeram
essa parceria e conseguiram esse título, tem mais 1.200 (mil e duzentos) por mês que vem
se eu não me engano. Então é um excelente trabalho na área da Habitação, não posso
deixar de parabenizar aqui a Secretária da Habitação, a Doutora Ángela, que
fazendo um trabalho fundamental para o crescimento e aquilo que eu falei no sába
habitação é a espinha dorsal do Município, hoje nós temos 60% da nossa Cidade que não >

tem escritura, 60% da nossa Cidade que não têm documentação, como é que uma Cidad
cresce, a nossa arrecadaçãonão chega nem um bilhãopor ano, Mogi das Cruzes está indo
para três. Então tudo isso vai ajudar a arrecadar, ajudar o nosso Município a crescer, que
muitas daquelas residências que estão sendo realizadas Nobre Vereador Cesinha, elgs

  

HM            
querem pagar o IPTU, eles querem ter o título da casa deles, querem pagar o seu Impósto
em dia, mas infelizmente muitas vezes foram enganados comprarama terra de um grileiro,
de uma pessoa que levou vantagem, ocupou aquela área e ficou nessa situação por 20, 30
anos. Então o Prefeito vem fazendo um excelente trabalho, quero parabeniza-lo
novamente e também aproveitar o momento para ressaltar Nobre Vereador inclusive te

agradecer, que Vossa Excelência pediu para que eu entrasse, porque Vossa Excelência
tem um carinho muito grande pelo Piratininga e Vossa Excelência falou: “David eu tenho
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um trabalho no Maria Rosa, mas eu não consigo dar continuidade, até ajudo, mas não
consigo dar continuidade, porque é muito grande e eu estou com foco tudo em cima do
Piratininga, foi que nós conversamos. Eu entrei, chamei o Secretário da Habitação do
Estado de São Paulo Fernando Marangoni marcamos uma reunião com o Eduardo, com a
Secretária Dra. Ângela, no Jardim Maria Rosa tem uma reintegração de possejá assinada
pelo juiz que já era para ter acontecido essa reintegração em 2015, mas assinado agora,
só não foi retirado devido a Pandemia, porque tem uma súmula do Supremo impedindo a
desapropriação até o dia 31 de março, após isso daí... o Perito jáfoi a semana passada lá
Já parafazer o seu laudo, para pedir a desapropriação daquela cinco mil casas, cinco mil
famílias que tem dentro daquele Bairro, junto com Doutor Eduardo que teve um olhar
muito clínico para isso, conversando com o Governo do Estado Rodrigo Garcia, o

Fernando Marangoni eles vão conseguir, na verdade fizeram esse acerto e vão pedir essa
reintegração, logo na sequênciafazer a regularizaçãode todo aquele Bairro, vou te pedir
mais cinco minutos. Então é um trabalho importantíssimo para nossa Cidade, está se

recuperando a nossa autoestima da nossa cidade, por que essaspessoas eles não estavam
dormindo Edson, quando eufui lá, que eu falei para você, eu vou conhecer o Bairro, andei
no Bairro, fiquei um final de semana, o Bairro é muito grande e quando eu vi aquela
situação eu comecei a ficar apavorado, eu comecei ficar desesperado, eu comecei ficar
igual a Vereadora Simone quando tem um paciente que está passando mal, ela quer
resolver de qualquer jeito, nós fomos lá no sábado tem mais de 1.200 famílias,
conversamos, o Secretário esteve no local, deu a palavra, já pegou o jurídico do Governo
do Estado e vão entrar com o pedido de reintegração de posse, na sequência já
regularizar o Bairro do Maria Rosa, isso é muito importante para o Município, não vou
falar que é importante para mim, nem importante para Vossa Excelência, é importante
para o Município, para aquelas famílias, pensa, são cinco mil casas, são cinco mil
famílias que estavam prestes a perder a sua casa e graças a Vossa Excelência, a
articulação que foi feita pela Prefeitura, articulação junto do Prefeito e o Fernando
Marangoni deu certo. Então quero parabenizar e agradecer Vossa Excelência,
parabenizar ao Prefeito por essa articulação e o Secretário Fernando Marangoni por ter
feito essaponte, ter sido sensível ao ponto de pedir para o jurídico do Governo do Estado
retirasse essa reintegração. Então era isso que eu queriafalar, obrigado Nobre Vereador,
desculpa tomar seu tempo”. Com aparte o Vereador Ricardo de Brito Ferreira: “Nobre
Vereador Edson Moura parabéns pelo seu trabalho nessa Casa de Leis. Eu como meu
primeiro ano de mandato sempre me espelhei no seu trabalho no Piratininga, conte com o
meu voto, não éfácil ser Vereador, hoje tem vários moradores, munícipes da nossa Cidade
aqui. Só para enfatizar Presidente, eu quero também aqui agradecer ao Deputado
Jorge do Carmo ao qual dessas mil e duzentas, quinhentas escrituras serão para
Bairros: Jardim Europa, Jardim Joandra e Pedreira Alta, como vários outros Bairros qu
que vão vir. Cada trabalhadorque está aqui sentado, como nós Vereadores sabemos que o
sonho de um pai de família é ter escritura da sua casa. Parabéns pelo seu trabalho
Vereador Edson Moura, conte com meu voto, parabéns”. Retorna a palavra o Vereado
Edson de Souza Moura: “Presidente na hora que eu passei o Jardim Maria Rosa
enorme, falei: “Presidente toma conta”, porque tem experiência, no Viviane dois fez um
grande trabalho, vai ser asfaltado todo, graças ao Vereador colocar o nome das ruas e

colocar CEP, por isso Alemão sem colocar o CEP e oficializar o nome da rua, onde vocês
estão não vaipara frente, então primeiro tem que regularizaras ruas, para poder vir obra,
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por isso que é muito importante, a parte fundamental é oficializar as ruas para o Poder
Público trabalha em cima dela, o pessoal acha que é uma coisa pequena e não é, hoje eu
vio David com um monte de obrafazendo no Viviane dois, porque colocou nome nas ruas,
foi um trabalho dificil, a gente ficou seis meses no Jurídico da Prefeitura com a Dra.
Ángela, fez um grande trabalho, também o Dr. Élcio aqui da Câmara, o Presidente, todos
Vereadores aqui e o pessoal da Prefeitura. Então hoje Alemão na área de vocês estão
regularizando as ruas, foi um trabalho difícil, não foi fácil, hoje vocês vão ter dignidade,
nós vamos passar o Projeto e o Prefeito sancionar a Lei vocês vão ter CEP, vai vir obra,
que hoje não vem nada e a desculpa que a rua não está regularizada, agora vai ser
regularizada, primeiro vocês, depois o Piratininga 2 e também o Farias mais embaixo na
Santo Expedito”. O Senhor Presidente se manifesta: “Completando Vossa Excelência,
sem o CEP, sem o Projeto de Lei Municipal não consegue entrar benefício nenhum,
nenhum recurso, nem verba do Governo Estadual, nem do Governo Federal, você não
consegue pavimentar, não consegue fazer rede de esgoto, primeiro passo, é o alicerce,
como Vossa Excelência está fazendo colocando CEP, igual eu fiz no Viviane, foi uma
disputa na gestão passada, o Nobre Vereador lembra, o pessoal reprovaram o meu
Projeto de Lei, depois nós conseguimos ir para cima, quebramos o Veto do Prefeito
votamos e hoje o Parque Piratininga tem o CEP e graças a esse CEP agora tem três ruas
que o Doutor Eduardo vai asfaltar, ainda esse ano por causa do CEP, senão eles não
teriam o asfalto, guia-sarjeta, águas pluviais que o Doutor Eduardo está colocando agora
no segundo semestre. Então só para completar Vossa Excelência, sem o CEP aos
moradores que estão aqui, tem que ter essa clareza e esse conhecimento, que o primeiro
passo, o alicerce Vossa Excelência estáfazendo”. Retoma a palavra o Vereador Edson de
Souza Moura: “Também foi uma luta, o Maria Rosa fica com o Presidente, como eu
fiquei com todo Piratininga, junto com o Vereador Santiago, com o Doutor Roque
entramos no Piratininga 2 para gente regularizar todo Piratininga, não só a área que está
ocupada pública, privada, todo, a gente está lutando para todos terem escritura, vai ser
uma grande vitória graças a Doutora Ângela da Habilitação e o Prefeito Doutor Eduardo
que estáfazendo tudo para ajudar”. Com aparte o Vereador Cesar Diniz de Souza: “Só
para encerrar aqui um adento. A importância dessa documentação a escriturapara esses

moradores que foram contemplados agora Presidente nesse sábado, para os demais que
vão receber, para aqueles que receberam e os que vão receber, elas têm o direito hoje de
ir na Caixa Econômica Federal fazer um financiamentopara reformar sua casinha, olha
que coisa boa, meu imóvel está garantido, está chegando benfeitoria onde eu moro, vou
reformar minha casa, vai lá faz um empréstimo trezentos reais por mês que seja e morar
no meu lar, digno, é muito bom”. Retoma a palavra o Vereador Edson de Souza Moura:
“E vai também comprar um móvel, vai comprar um doméstico, alguma coisa, tek

endereço, tem dignidade, isso que o pessoal precisa. Obrigado Presidente, obrigas
Vereadores, Vereadora por tudo, obrigado mesmo”. O Senhor Presidente responde:
“Conte com o meu voto”. Não havendo mais Vereadores inscritos para fazerem uso da

palavra, passaremos para o Pequeno Expediente. O Senhor Presidente determina ao
Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho que proceda à leitura dé

Ata da Oitava Sessão Ordinária realizada no dia 22 de março de 2022, que apreciada
Plenário, foi APROVADA por unanimidade. O Senhor Presidente determina ao

Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura do (

          
Requerimento: Requerimento Nº 24/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
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Requerendo providências a Secretaria Estadual de Educação, a Diretoria Regional de
Ensino de Itaquaquecetuba, a Vara da Infância e da Juventude de Itaquaquecetuba, o

Conselho Tutelar Municipal, a Secretaria de Segurança Urbana do Município, o
Comandante do Batalhão da Policia Militar do Jardim Caiuby, para que tomem
providências visando identificar os autores dessas brigas e combater essas ações de
violência dentro e fora da Escola Piratininga I, Escola Piratininga II e Escola Piratininga
HI, ambas no bairro Parque Piratininga nesse Município. “Encaminho para análise de
vícios formais, nos termos do Parágrafo Único do Artigo 90 do Regimento Interno o
Requerimento em deliberação”. O Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretário
Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das Proposituras:
Moção Nº 8/2022. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Dispõe sobre Moção de
Aplausos e Congratulações a Diretora Senhora Glória de Souza José da Cruz, pelo
profissionalismo e dedicação diariamente nos cuidados da saúde da população. Projeto
de Lei Nº 8/2022. Autoria: Eduardo Boigues Queroz. Assunto: "Altera a Lei Municipal
nº 509, de 24 de dezembro de 1970 e, dá outras providências". Projeto de Lei Nº 9/2022.
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Dispõe sobre Utilidade Pública a Associação
Educar pra Crescer. Projeto de Lei Complementar Nº 342/2022. Autoria: Eduardo
Boigues Queroz. Assunto: "Dá nova redação ao inciso Il do artigo 235 da Lei
Complementar nº 40, de 23 de dezembro de 1998". Projeto de Lei Complementar Nº
343/2022. Autoria: Eduardo Boigues Queroz. Assunto: "Altera a Lei Complementar nº
178, de 18 de dezembro de 2009 e, dá outras providências”. Projeto de Lei
Complementar Nº 344/2022. Autoria: Eduardo Boigues Queroz. Assunto: "Altera a Lei
Complementar Municipal nº 159, de 19 de dezembro de 2008, e dá outras providências”.
Substitutivo Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 53/2021. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Substitutivo ao Projeto de Lei Nº 53/2021 - Dispõe sobre denominação de
logradouros públicos, localizado no Bairro Parque Piratininga III. “Encaminho às
Comissões para os devidos Pareceres”. Pela ordem se manifesta o Vereador Roque Levi
Santos Tavares: “Senhor Presidente, requeiro que Vossa Excelência consulte o Plenário
sobre a inclusão na Ordem do Dia da Moção nº 08/2022, Requerimento nº 24/2022,
Projeto de Lei nº 08/2022, Projeto de Lei nº 09/2022, Projetos de Leis Complementares
nº 342/2022, 343/2022, 344/2022, Substitutivo nº 01 ao Projeto de Lei nº 53/2021 e que
sejam lidas apenas suas ementas”. “Submetido à discussão o Requerimento Verbal do
Vereador Roque Levi Santos Tavares, ninguém se manifesta. Posto em votação é
APROVADO unanimidade”. O Senhor Presidente convoca o Primeiro Vice-Secretário
Vereador Ricardo de Brito Ferreira para que proceda à leitura das Indicações:
Indicação Nº 458/2022. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja implantada sinalização do tipo lomba
Estrada do Campo Limpo altura do número 1100 no Bairro Jardim do Vale, em frent
condomínio Lebani três. Indicação Nº 459/2022. Autoria: Gilberto Aparecido
Nascimento. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, junto a
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, providências para que sejam realizados os
serviços de limpeza e capinação, nas proximidades do ponto de ônibus, defronte
Reparol, 7065, na Rodovia Alberto Hinoto, em nosso Município. Indicação Nº 460/2022:
Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, providênciaspara que sejam realizados os serviços de limpeza e capinação, na
viela entre as Ruas Salmorão, Salto de Pirapora e Salto Grande, Jardim Caiubi.
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Indicação Nº 461/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal., a operação de limpeza da Rua Minas Gerais altura do número
800 com extrema urgência, no Bairro do Aracaré. Indicação Nº 462/2022. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a
pavimentação asfáltica emfrente da Escola Municipal Santino HayashiAmano, localizada
na rua da Granja número 420 bairro Santa Rita neste município. Indicação Nº 463/2022.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, a calçada
em frente da Escola Municipal Santino Hayashi Amano, localizada na rua da Granja
número 420 bairro Santa Rita neste município. Indicação Nº 464/2022. Autoria: Ricardo
de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, operação de
capinagem e limpeza por toda extensão da Rua Primeiro de Maio no Bairro da Estação
com extrema urgência (Estação de Itaquaquecetuba). Indicação Nº 465/2022. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a
implantação de Ecoponto ao lado da Escola Municipal Santino Hayashi Amano,
localizada na rua da Granja número 420 bairro Santa Rita neste município. Indicação Nº
466/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, operação de tapa buracos por toda a extensão da Rua Nazaré Paulista no
bairro do Aracaré. Indicação Nº 467/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a manutençãode Iluminação Pública na rua da
Granja bairro Santa Rita neste município, tendo como referência a Escola Municipal
Santino Hayashi Amano. Indicação Nº 468/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, operação de tapa buracos por toda a
extensão da Rua Mirante do Paranapanema no Bairro do Jardim Joandra. Indicação Nº
469/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, a
reforma geral da Escola Municipal Santino HayashiAmano, localizada na rua da Granja
número 420 no bairro Santa Rita nesse município. Indicação Nº 470/2022. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
recapeamentona rua dos Jatobás no bairro Recanto Mônica nesse município. Indicação
Nº 471/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, serviço de limpeza e capinação na Praça Jorge Amado localizada na
avenida Ferreira de Menezes em frente ao número 761 no bairro Parque Residencial
Marengo, neste município. Indicação Nº 472/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal à operação de tapa buracos na Rua
Machadinho no Bairro do Jardim Joandra. Indicação Nº 473/2022. Autoria: Ricardo de

Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal à operação de tapa
buracos na Rua Narandiba no Bairro do Jardim Joandra. Indicação Nº 474/2022.
Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal à
operação de tapa buracos na Rua Nova Granada no Bairro do Jardim Joandra. Indigação
Nº 475/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senfi
Prefeito Municipal, a implantação de câmeras por toda a cidade nos locais onde s
descartados lixos e entulhos de forma irregular e até mesmo onde já existem ecopontos.
Indicação Nº 476/2022. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, a possível implantação de uma casa lotérica no Jardim Josel).
Indicação Nº 477/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, operação de tapa buracos por toda extensão da Rua Itab
no Bairro da Vila Ferreira. Indicação Nº 478/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira.
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Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a operação de tapa buracos por toda
extensão da Rua Bonfim no Bairro da Vila Ferreira. Indicação Nº 479/2022. Autoria:
Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, operação
de tapa buracos na Rua Travessa da Bonfim na Vila Ferreira. Indicação Nº 480/2022.
Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a
operação de tapa buracos na Rua Ilhéus na Vila Ferreira. Indicação Nº 481/2022.
Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a
operação de tapa buracos na Rua Natal na Vila São José. Indicação Nº 482/2022.
Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a
operação de tapa buracos por toda extensão da Rua Berta no Bairro do Jardim Anita.
Indicação Nº 483/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, a operação de tapa buracos na Rua Aracaju no Bairro do
Jardim Anita. Indicação Nº 484/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a operação de tapa buracos por toda extensão
da Rua Belo Horizonte no Bairro do Jardim Anita. Indicação Nº 485/2022. Autoria:
Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a
operação de tapa buracos por toda extensão da Rua Goiânia no Bairro do Jardim Anita.
Indicação Nº 486/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, a operação de tapa buracos na Rua Curitiba no Bairro do
Jardim Anita. Indicação Nº 487/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a operação de tapa buracos por toda extensão
da Rua Umuarama no Bairro do Jardim Luciana. Indicação Nº 488/2022. Autoria:
Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a
operação de tapa buracos por toda extensão da Rua Porto Alegre no Bairro do Jardim
Anita. Indicação Nº 489/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, a operação de tapa buracos na Rua Apucarana no Bairro
do Jardim Luciana. Indicação Nº 490/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a operação de tapa buracos por toda
extensão da Rua Cruzeiro D'Oeste no Bairro do Jardim Luciana. Indicação Nº 491/2022.
Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
operação de tapa buracos na Rua Itamogi no Bairro da Vila Virginia. Indicação Nº
492/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito al
Municipal, a operação de tapa buracos na Rua Itabira no Bairro da Vila Virginia.
Indicação Nº 493/2022. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, estudo à Minuta de Projeto de Lei para "Institui a Carteira de

Identificação das Pessoas acometidas pela fibromialgia e estabelece prioridadé
atendimento em estacionamentosno âmbito do município de Itaquaquecetuba”. Indicagã
Nº 494/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhô
Prefeito Municipal, operação de tapa buracospor toda extensão da Rua Niterói no Bairro
da Vila Virginia. Indicação Nº 495/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, operação de tapa buracospor toda extensão dá
Rua Macaé no Bairro da Vila São Roberto. Indicação Nº 496/2022. Autoria: Ricardg/de
Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, operação de tapa
buracos por toda extensão da Rua Taquari no Bairro do Morro Branco. Indicação Nº
497/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, a operação de tapa buracospor toda a extensão da Rua Jaguarão no Bairro do
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Morro Branco. Indicação Nº 498/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto:
Solicitandoao Senhor Prefeito Municipal, a operação de tapa buracospor toda a extensão
da Rua Itaperuna no Bairro da Vila São Roberto. Indicação Nº 499/2022. Autoria:
Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, operação
de tapa buracos por toda a extensão da Rua Miracema no Bairro da Vila São Roberto.
Indicação Nº 500/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, operação de tapa buracos por toda a extensão da Rua
Sapucaia no Bairro da Vila São Roberto. Indicação Nº 501/2022. Autoria: Ricardo de
Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a operação de tapa
buracos por toda a extensão da Rua Nilópolis no Bairro da Vila São Roberto. Indicação
Nº 502/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, operação de tapa buracos por toda a extensão da Rua Navegantes no
Bairro do Jardim Santo Antônio. Indicação Nº 503/2022. Autoria: Ricardo de Brito
Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a operação de tapa buracos
na Rua Cosmos no Bairro do Jardim Santo Antônio. Indicação Nº 504/2022. Autoria:
Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a
operação de tapa buracos na Rua Nazareno no Bairro do Jardim Santo Antônio.
Indicação Nº 505/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, a operação de tapa buracos na Rua Nova Europa no Bairro do
Jardim Santo Antônio. Indicação Nº 506/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a operação de capinagem do campo
com extrema urgência localizado na Rua Professor Clóvis da Silva Alves, número 78 no
Bairro do Morro Branco. Indicação Nº 507/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a operação de tapa buracos por toda
a extensão da Rua Travessa da Navegantes no Bairro do Jardim Santo Antônio. Indicação
Nº 508/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, operação de tapa buracospor toda extensão da Avenida Fernando de
Vasconcelos Rossi que liga o Bairro do Aracaré até o Bairro da Estação. Indicação Nº
509/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, operação de tapa buracos na Rua 25 de Janeiro no Bairro da Pedreira.
Indicação Nº 510/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, operação de tapa buracos na Rua 12 de Outubro no Bairro da
Pedreira. Indicação Nº 511/2022. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, operação de tapa buracos na Rua Vinte e Oito
de Outubro no Bairro da Pedreira. Indicação Nº 512/2022. Autoria: Ricardo de Brito A
Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, operação de tapa buracos
na Rua Ibiracema no Bairro da Pedreira. Indicação Nº 513/2022. Autoria: Ricardo de
Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, operação de tapa
buracos na Rua Fluminense no Bairro da Pedreira. Indicação Nº 514/2022. Autotia:
Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, operaç
de tapa buracos na Rua Dezenove de Novembro no Bairro da Pedreira. Indicação
515/2022. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, providência de máxima urgência para a realização do serviço de recomposição
asfáltica (TAPA BURACO) por toda extensão da Rua Nazaré Paulista CEP 08571-170,
localizada no Bairro Jardim Joandra, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 516/2022.
Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,

          
P—s,

aaa

Página 9 de 14



  
Fis. 

 Ass:   
Estado de São Paulo

ENTEidas 
providência de máxima urgênciapara a realização do serviço de recomposição asfáltica
(TAPA BURACO) na AvenidaMiguel Badra na altura dos números 133 ao 65 CEP 85572-
260, localizada no Bairro Vila Lucia, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 517/2022.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviço de tapa buraco na Avenida Central no bairro Jardim Nápoli nesse município.
Indicação Nº 518/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco na rua Juazeiro do Norte no bairro
Jardim Nápoli nesse município. Indicação Nº 519/2022. Autoria: Luiz Carlos de Paula
Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja feito o
serviço de tapa buracos na Estrada do Corredor altura do número 502 no Bairro Jardim
Viana. Indicação Nº 520/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de “prevenção e Combate à Dengue” em todo o

município, usando uma espécie de Toca para caixa d'água, malha com elástico para
vedar. Indicação Nº 521/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de recapeamento na rua Paulo Barreto no bairro
Parque residencial Marengo nesse município. Indicação Nº 522/2022. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de

limpeza, desobstrução e colocação de tampas de bueiros na Avenida Gonçalves Dias
número 606 no bairro Parque Residencial Marengo nesse município, em frente a U.B.S.
Indicação Nº 523/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, serviço de limpeza, desobstrução e colocação de tampas de
bueiros na Avenida Gonçalves Dias número 628 no bairro Parque Residencial Marengo
nesse município. Indicação Nº 524/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviço de limpeza, desobstrução de bueiros na
rua Vicente Carvalho em frente ao número 109 no bairro Parque Residencial Marengo
nesse município. Indicação Nº 525/2022. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o levantamento e execução de serviços nas
escolas da rede municipal de ensino que necessitem de reformas em suas infraestruturas
prediais, bem como telhados, pisos, lavatórios e outros. Indicação Nº 526/2022. Autoria:
Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a implantação
de projeto de interação e assistênciapsicológica familiar para alunos, pais e escolas da
rede municipal de ensino. Indicação Nº 527/2022. Autoria: Diego Gusmão Silva.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de tapa buraco e iluminação,
na Rua Paris, em toda a sua extensão, em caráter de urgência, no Parque Macedo.
Indicação Nº 528/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, a construção de uma academia ao ar livre no bairro Santa
Rita Te II nesse município. Indicação Nº 529/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a construção de uma academia ao ar
livre no bairro Souza Campos nesse município. Indicação Nº 530/2022. Autoria: Sid)
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a construção
uma academia ao ar livre no bairro Parque Residencial Marengo nesse município.
Indicação Nº 531/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, a implantação de uma academia e brinquedos ao ar livre na
Praça Jorge Amado no bairro Parque Residencial Marengo nesse município. Indicação
Nº 532/2022. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitand,
Senhor Prefeito Municipal, providências junto a Empresa SABESP, para que sejam
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realizados serviços de Manutenção da Rede de Distribuição de Esgoto e Reposição da
Pavimentação Asfáltica, da Rua Sara Barbosa dos Santos, no Bairro Jardim Maria Rosa,
neste município. Indicação Nº 533/2022. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes
Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que sejam realizados,
serviços de reconstrução de sarjetão para escoamento de águas pluviais na Rua Rouxinol,
em frente ao número 62, no Bairro Jardim Maria Rosa II, neste município. Indicação Nº
534/2022. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, para que sejam realizados, serviços de reconstrução de
sarjetão para Escoamento de Águas Pluviais na Rua Alvorada, em frente ao número 87,
no Bairro Jardim Maria Rosa, neste município. Indicação Nº 535/2022. Autoria: Carlos
Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
para que sejam realizadosserviços de Limpeza em Bueiros (boca de lobo) e reposição das
devidas tampas, localizadas na Estrada São Carlos, sito em frente aos números: 23; 93;
144 e 660, no Bairro Jardim maria Rosa, neste Município. Indicação Nº 536/2022.
Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, para que sejam efetuados serviços de desassoreamento e limpeza do
córrego, localizado na Rua Vereador Benedito Marcos Ribeiro, ao lado do número 271 e

entrada da tubulação sob a linha Férrea, no Bairro Jardim Santa Helena, em nosso
Município. Indicação Nº 537/2022. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para que sejam
realizados serviços de manutenção do prédio e reforma do teto da Base Comunitária da
GCM (Guarda Civil Municipal), do Parque Piratininga, em nosso Município. Indicação
Nº 538/2022. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, para que sejam realizados, os devidos serviços de Pintura de
Faixas de Pedestres e Sinalização de Solo e Lombadas, da Estrada do Bonsucesso, nas
proximidades do Supermercado Semar, no Bairro Jardim Paineira, neste Município.
Indicação Nº 539/2022. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, a construção de uma praça ao lado do Posto de Saúde do
Marengo Baixo, número 606, no bairro Parque Residencial Marengo nesse município.
Indicação Nº 540/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, no sentido de providenciara instalação de lixeiras educativas
por toda extensão do Estacionamento 45 Graus, no bairro do Parque Piratininga, neste
município. Indicação Nº 541/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de providenciar a instalação de

lixeiras educativas na academia ao Ar Livre da Praça Jorge Francisco das Neves, [
localizada entre as Ruas Joaquim Caetano e João Francisco Lisboa, no bairro Parque
Piratininga, neste município. Indicação Nº 542/2022. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de
Serviços Urbanos e Empresa Peralta Ambiental, no sentido de providenciar a instalaçã
de mais duas caçambas para descarte de restos de entulhos no ECOPONTO
PIRATININGA que fica localizado na Rua Joaquim Caetano paralela com a Rua João
Francisco Lisboa, no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 543/2022.
Autoria: Edivan Olinda de Sousa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
manutenção e troca de lâmpadas queimadas na Rua Guarantã, Avenida Nossa Senhora
das Graças e Rua Itanhaém, no bairro Jardim Pinheirinho, neste município. Indicação
544/2022. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

   
      

Página 11 de 14



 
C.M.I | D.S.P

Fis.
Ass:

Câmara Municipal de Itaquaquecetuba
Estado de São Paulo

  
   

MARE SAS
LUATENTOSTESAa 
Municipal, quanto à realização do serviço de tapa buracos por toda extensão da Rua
Coroados, localizada no bairro Vila Virginia. Indicação Nº 546/2022. Autoria: Edimar
Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, quanto à
realização do serviço de limpeza e capinação por toda extensão da Rua Dracena,
principalmente na altura do número 306, no bairro Vila Gepina, CEP: 08577-090.
Indicação Nº 547/2022. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, para que seja efetuado serviço de (tapa buraco), em toda extensão da Rua
Esperança, localizada no Bairro Quinta da Boa Vista, em nosso Município. Indicação Nº
548/2022. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, para que sejam realizados serviços de construção de
escadaria, na Viela localizada na Rua Japurá, ao lado do número 155, que faz acesso até
a Rua Alta Paulista, no Bairro Jardim Josely, neste Município. Indicação Nº 549/2022.
Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
para que seja realizado serviços de complementação asfáltica nas vias: Rua Pedreira,
Mongaguá, Pardinho, Piedade, Pirangi, Peruíbe, Pederneira, Ribeira, Pontal, Paraibuna,
Martinópolis, Quintana, Martinópolis, Quintana, Piquerobi, Planalto e Rua Monte Azul
com Monte Alegre, localizadas no Bairro Recanto Monica de nosso Município. Indicação
Nº 550/2022. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, para que seja realizados serviços de recuperação asfáltica
(tapa buracos), na Rua Cesário Verde, próximo ao número 118. Bairro Parque
Piratininga, em nosso Município. Indicação Nº 551/2022. Autoria: David Ribeiro da
Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que junto a Secretária de
Saúde Ariana Julião Ramos que estudem a possibilidade de implantação do Prêmio de
Produtividade Médica - PPMno município de Itaquaquecetuba, nas mesmas tratativas da
Lei Complementar nº 1.193, de 02 de janeiro de 2013, onde Institui a carreira de Médico e

dá providências correlatas. Indicação Nº 552/2022. Autoria: David Ribeiro da Silva.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providênciaspara que seja efetuado serviço de
substituição de lâmpadas queimadas em poste de iluminação pública com urgência, por
toda extensão da Rua Vinhedo CEP 08576-465, localizada no Bairro Jardim Nossa
Senhora D'Ajuda - Itaquaquecetuba — SP. Ordem do Dia: O Senhor Presidente
determina ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que
faça a leitura das ementas das proposituras constantes na pauta da Ordem do Dia, com as

inclusões aprovadas nesta Sessão Ordinária. Em Discussão Única Moção Nº 8/2022.
Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Dispõe sobre Moção de Aplausos e f
Congratulações a Diretora Senhora Glória de Souza José da Cruz, pelo profissionalis No

dedicação diariamente nos cuidados da saúde da população. “Submetido à discussão,
manifestam a favor os Vereadores: Ricardo de Brito Ferreira, Simone Patricia Soare.
Edimar Candido de Lima, Edvan Olinda de Sousa, Sidney Galvão dos Santos, David
Ribeiro da Silva, Mario Lucio da Silva, Cesar Diniz de Souza, Roque Levi Santos
Tavares. Posto em votação é APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Únic
Requerimento Nº 24/2022. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Requerendo-
providências a Secretaria Estadual de Educação, a Diretoria Regional de Ensino' de
Itaquaquecetuba, a Vara da Infância e da Juventude de Itaquaquecetuba, o Conselho
Tutelar Municipal, a Secretaria de Segurança Urbana do Município, o Comandante do q

         
Batalhão da Policia Militar do Jardim Caiuby, para que tomem providências visando
identificar os autores dessas brigas e combater essas ações de violência dentro e fora da
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Escola Piratininga 1, Escola Piratininga Il e Escola Piratininga III, ambas no bairro
Parque Piratininga nesse Município. “Submetido à discussão, se manifestam a favor os
Vereadores: Luiz Carlos de Paula Coutinho, Gilberto Aparecido do Nascimento, Cesar
Diniz de Souza, Edvan Olinda de Sousa, DavidRibeiro da Silva, Simone Patricia Soares,
Mario Lucio da Silva. Posto em votaçãoé APROVADO por unanimidade”. Em
Discussão Única Projeto de Lei Nº 8/2022. Autoria: Eduardo Boigues Queroz. Assunto:
"Altera a Lei Municipal nº 509, de 24 de dezembro de 1970 e, dá outras providências".
“Submetido à discussão, se manifesta a favor o Vereador Roque Levi Santos Tavares.
Por se tratar de Projeto de Lei a votação será nominal. Os Vereadores que votarem a
favor digam SIM, os contrários digam NÃO. Posto em votação é APROVADO por
unanimidade”. Em Discussão Única Projeto de Lei Nº 9/2022. Autoria: Edson de Souza
Moura. Assunto: Dispõe sobre Utilidade Pública a Associação Educar pra Crescer.
“Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Por se tratar de Projeto de Lei a votação
será nominal. Os Vereadoresque votarem afavor digam SIM, os contráriosdigam NÃO.
Posto em votação é APROVADO por unanimidade”. O Senhor Presidente comunica:
“Em tempo gostaria de cumprimentar a presença do Nobre Jornalista Luciano Amaral e

também cumprimentar o Secretário da Pasta Segurança Alimentar Magrão que se
encontram presente aqui”. Em Discussão Única Projeto de Lei Complementar Nº
342/2022. Autoria: Eduardo Boigues Queroz. Assunto: "Dá nova redação ao inciso II do
artigo 235 da Lei Complementar nº 40, de 23 de dezembro de 1998". “Submetido à

discussão, se manifesta a favor o Vereador Roque Levi Santos Tavares. Por se tratar de
Projeto de Lei Complementar a votação será nominal. Os Vereadores que votarem a
favor digam SIM, os contrários digam NÃO. Posto em votação é APROVADO por
unanimidade”. Em Discussão Única Projeto de Lei Complementar Nº 343/2022.
Autoria: Eduardo Boigues Queroz. Assunto: "Altera a Lei Complementar nº 178, de 18
de dezembro de 2009 e, dá outras providências”. “Submetido à discussão, se manifesta a
favor o Vereador Roque Levi Santos Tavares. Por se tratar de Projeto de Lei
Complementara votaçãoserá nominal. Os Vereadoresque votarem a favor digam SIM,
os contrários digam NÃO. Posto em votação é APROVADO por unanimidade”. Em
Discussão Única Projeto de Lei Complementar Nº 344/2022. Autoria: Eduardo
Boigues Queroz. Assunto: "Altera a Lei Complementar Municipal nº 159, de 19 de
dezembro de 2008, e dá outras providências”. “Submetido à discussão, se manifestam a
favor os Vereadores: Roque Levi Santos Tavares, David Ribeiro da Silva. Por se tratar
de Projeto de Lei Complementar a votação será nominal. Os Vereadores que votarem a
favor digam SIM, os contrários digam NÃO. Posto em votação é APROVADO por
unanimidade”. Em Discussão Única Substitutivo Nº 1 ao Projeto de Lei Nº 53/2021.
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Substitutivo ao Projeto de Lei Nº 53/202
Dispõe sobre denominação de logradouros públicos, localizado no Bairro Parque
Piratininga III “Submetido à discussão, se manifesta a favor o Vereador Edson de
Souza Moura. Por se tratar de Substitutivo a votação será nominal. Os Vereadores que
votarem a favor digam SIM, os contráriosdigam NÃO. Posto em votação é APROVADO
por unanimidade”. O Senhor Presidente informa: “Informo ao público que a Presidêncjá-
desta Casa de Leis já foi autorizadopara a notificação do ex-prefeito Mamoru Nakaskíma
referente as contas de 2018, caso o ex-prefeito não seja encontrado o mesmo será
publicado em diário oficial. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a presente Sessão

Ordinária, convocando os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, na
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Terça-feira, no horário regimental. Para constar foi lavrada a presente Ata que vai
devidamenteassinada pelo Senhor Presidente e Secretários após a aprovação desta Casa de
Leis.    

    
  LidiaAo q

Vereador Luiz arlovdefPaula Coutinho Vereador cof iniz de Souza

rimeiro Secretário Pis
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